

“文艺扶贫 携手小康”惠民演出走进临泉



星报讯(记者 吴笑文 文/图) 昨日下午,由中共安徽省委宣传部、省扶贫办和中共阜阳市委、市人民政府主办,安徽演艺集团、安徽广播电视台和临泉县委、县政府承办的“文艺扶贫 携手小康”惠民演出走进临泉在当地县体育场举行,演出以赏心悦目的文化大餐,为奋战在脱贫攻坚一线的广大干部群众鼓劲加油。

演出在《走千走万好不过淮河两岸》的歌舞声中拉开序幕,动听的歌声一下子点燃了现场观众的热情。歌舞《感谢那一年》,相声《唱支山歌给党听》、淮河琴书《说说咱村新变化》、庐歌《庐韵飘香》、杂技《时间都去哪了》等12个节目,围绕扶贫攻坚,引起

观众强烈共鸣,现场掌声不断。

不少参加演出的演员表示:“演出活动,展示了当地丰富的文化资源,也调动了文艺工作者助力扶贫的积极性。”临泉当地的扶贫干部在接受采访时也表示:用文艺表演形式,宣传党的扶贫政策,讴歌脱贫攻坚成效和先进典型,接地气、鼓士气,展现了临泉干部群众脱贫攻坚的生动画面,反映了临泉人民在新时代进取拼搏的精神风貌。

临泉县是国家扶贫开发重点县、安徽省深度贫困县。2014年建档立卡贫困人口22.3万、贫困村96个,贫困发生率为10.2%。经过四年攻坚,已脱贫14.6万人、出列贫困村46个。2017年底,临泉还有7.7万贫困人口,贫困村50个。

近年来,临泉县委、县政府用创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念统揽富民强县安居乐业“临泉梦”的伟大实践,以大建设、大招商、大环境为主线,深化拓展交通先行、工业突围、农业转身、城乡统筹、全民创业“五条路径”,大力实施产业富县、文化兴县、人才强县、生态立县“四大战略”,加快建设全国重要的绿色肉羊生产加工基地、食品安全生产示范基地、新兴电子产业集聚基地、优质人力资源开发基地和独具魅力的中原旅游目的地,坚决打赢脱贫攻坚战,努力跻身皖北县域经济第一方阵。

奥运冠军来肥“扶助伤病残运动员”



高敏等体坛明星朗读《致敬中国体育人》

11月17日,北京星能公益基金会“伤病残运动员扶助计划”安徽行正式启动,“跳水女皇”高敏携陈龙灿、孙福明、肖海亮、骆晓娟、李珊珊等奥运会冠军和高红、孙海涛、柴云龙等体坛名将出席本次活动。 □记者 江锐 文/图

探望慰问,公益救助

当日,这些体坛明星一行分别探望救助对象,与伤病残运动员贴心互动并送上慰问款,还分别与安徽省柔道、武术、体操、跳水等队伍进行指导和交流。

当乒乓球奥运冠军陈龙灿带着乒乓球和球拍去看望因车祸丧失自理能力的安徽省原乒乓球教练员郭肖光时,球和球拍发出的敲击声让无法睁开眼睛、没有自主意识的郭肖光抬起手敲了几下椅子,头也开始晃动。这样的场景,打动了前去看望伤病残运动员的北京星能公益基金会的成员们。体坛明星一行表示,“希望通过这次活动,让更多伤病残运动员知道有人在关心着他们,也希望能够鼓励残疾人运动员取得更好的成绩。”

据悉,此次活动接受资助的有安徽省10名教练、运动员和残疾人运动员。其中,柔道全国冠军赛

第二名刘士忠患腰椎间盘突出,双腿麻木失去功能,长期瘫痪在床;安徽省原乒乓球教练员郭肖光因车祸丧失自理能力,目前呈植物人状态;体操运动员王慧半月板切除,重度骨关节炎需做关节置换术;两名残疾人运动员王伟和朱文梅都是侏儒症患者。

“运动员作为我国体育事业发展的核心人才要素,是体育强国建设的主要承载者和实践者,发挥着重要作用。运动员保障工作也得到了各方的重视。”省体育局副局长王大军坦言,这次活动捐助多少并不重要,重要的是曾处在中国竞技体育金字塔之巅的奥运冠军们对贫困伤病残运动员群体的关注,“就像冬日暖阳,鼓励着安徽体育人。”

高敏发起,明星参与

北京星能公益基金会是由高敏发起的,目前已有孔令辉、丁俊晖、钟天使、冯坤、乐靖宜、王丽萍、高红等92名奥运冠军(包括残奥会冠军)、非奥项目世界冠军、为中国体育创造历史最好成绩的知名运动员,以及爱心企业家共同参与。

高敏介绍,希望通过这一个行动,来呼吁全社会更多的人来关注体育界最脆弱的一群人,给他们更多的关爱和鼓励。作为一名运动员,不管是退役前还是退役后,都有一部分要和伤病去做平衡,去做斗争。她说,既然选择做运动员,就应该勇往直前,一定要输得起,只有当你输得起的时候,你才可能赢得更大。

奥运冠军骆晓娟说,我练了17年体育,身体也有伤,比如说肩关节、踝关节会有一些伤。她说,有些运动损伤可以避免,但劳损性质相对难以避免。参加此次活动是希望更多的人关注冠军外的运动员健康。

女足名将高红认为,不要因为一些可能会出现运动伤,停止追求体育上的梦想。伤病是很正常的,因为从事的身体运动,而且还有一定对抗,所以伤病避免不了的,但随着体育科学、体育康复、体育医疗的发展,这些伤病的医治、康复会越来越越好。

电影《无名之辈》合肥路演

星报讯(记者 吴笑文) 由知名青年导演饶晓志操刀执导,陈建斌、任素汐、潘斌龙等多名实力演员共同主演的荒诞喜剧电影《无名之辈》正在全国各大院线火热上映中。日前,导演饶晓志携主演潘斌龙、马吟吟现身合肥,与观众分享创作历程。

《无名之辈》,一出包着喜剧外壳的悲剧,更是一场啼笑皆非的闹剧。观影过程中会笑、会哭,会心酸、会感叹。导演在见面会上表示:“生活的幽默处处都有,生活的荒诞处处都在,那种可能会带给我们无可奈何的东西,恰恰是有前面的狂欢,才有后面的深沉。”

目前,该片在观众中反响不俗,很多观众表示:“这是一部由好演员打造的好作品。”听到观众的评价后,导演饶晓志现场主动分享幕后故事:“相信大家在看电影的时候,都能在影片中找到自己的影子,比如高中时期,也会像影片中的潘斌龙、章宇一样,梦想做大事。”

当观众问及“一万块钱买棒棒糖”一事时,潘斌龙则表示:“真真喜欢吃棒棒糖这件事,其实是导演在现场突然想到临时加的。”而马吟吟则在现场爆料与潘斌龙拍摄趣事:“第一次见到大潘老师的时候,强忍着没笑,因为潘斌龙老师之前的喜剧作品太优秀了,给我留下的印象太深刻。”

佟丽娅加盟《刺杀小说家》

星报讯(记者 吴笑文) 由路阳执导的奇幻动作电影《刺杀小说家》,不久前曝光了雷佳音、杨冪、董子健、于和伟、郭京飞五位演员。日前,剧组曝光了特别出演的佟丽娅,并发布一组佟丽娅的集训组图,画面中她挥刀、腾空、踢腿,身姿利落帅气,力量感十足,令人不禁大呼惊艳。

据悉,在电影里佟丽娅要完成一场开场动作大戏,而为了把这一场戏完成好,她花了整整一周来进行动作训练。目前,佟丽娅的戏份将率先杀青。路阳表示,佟丽娅这场戏比预想的完成度还要高,因为前期筹备充分,呈现的效果非常好。对于佟丽娅拍戏的投入和付出,路阳导演非常感动,也希望等电影完成后,让观众看到一个从未见过的佟丽娅。

当涂姑孰文化艺术节开幕

星报讯(张发平 当轩) 11月16日,2018当涂第五届姑孰文化艺术节开幕式暨“改革开放四十载、奋进建功新时代”大合唱决赛,在当涂县会展中心举行。

据了解,本届姑孰文化艺术节从10月开始,将持续至11月底结束。活动期间,除举行姑孰文化艺术节开幕式暨“改革开放四十载、奋进建功新时代”大合唱决赛、“改革开放四十周年”成果摄影图片展外,后期还将持续举办全县乡镇、园区全民文化季等活动。

全国垂钓大赛在庐江开战

星报讯(张发平) 11月18日,庐江县首届“泊哪杯”全国垂钓大奖赛在该县白湖镇垂钓基地举办,来自全国各地的400多名垂钓高手和业余爱好者同台竞技,共享钓鱼乐趣。

经过紧张激烈的角逐,最终来自蚌埠市怀远县的钓手常仁彬捧走了冠军奖杯,喜获20万元奖金。据介绍,在此次大赛中,前100名选手均有不同数额的奖金,所有参赛人员都获得纪念品“白湖牌”富硒香软米一份。

广德环东亭山地车赛“发车”

星报讯(曹开发 高斌 宋海涛) 11月17日,第七届中国·广德环东亭国际山地自行车赛在“中国竹子之乡”广德县鸣枪开赛,来自11个国家的550名选手参赛。斩获精英组冠军的选手封宽杰在结束比赛时,满身都是因急速骑行溅上的黄泥。他说:“东亭乡的赛道比较宽阔,沿途的风景也很好。今天路面湿滑的确增加了不少难度,但是在这样的赛道比赛非常过瘾。”

